

БОЉИ ДАНИ ЗА ПАВЛОВИЋЕ

Завлађујући хуманитарној организацији "Срби за Србе" и компанији "Форма идеале", као и Црвеном крсту Коцељева, породица Душана Павловића из Драгиња добила је боље услове за живот. Након адаптације постојећег дела стамбеног објекта као и доградње нових просторија, прошле недеље кућа овог брачног пара са деветоро деце опремљена је новим намештајем и белом техником.

За десетогодишњу Бојану, ученицу четвртог разреда школе у Дра-



Кућа некада

гињу, као и за њену браћу, сестре и родитеље ово је нови почетак.

-Кућа ми се сада веома допада. Баш је лепо. Боље нам је за живот, а највише ми се допада соба и кухиња - каже ова девојчица која у родитељској кући живи са још шесторо деце, док су две најстарије сестре породични дом напустиле након удаје.

Живот од социјалне помоћи, повремених надница, у оронулој кући са само две собе, без воде и основних услова, није много обећавао.

-Сами не бисмо могли ништа да

урадимо. Кућа је била у лошем стању, мања, без купатила и кухиње. Супруга Славка се стара о кући и деци. Борио сам се колико сам могао, али то није било ни близу довољно за било какве радове - прича Душан и додаје да је, упркос тешком животу, богат човек јер има деветоро деце и за сада два унука.

Ипак, за Павловиће све се променило након једног телефонског позива и посете представника хуманитарне организације "Срби за Србе" која је за 12 година постојања прикупила



Кућа сада

преко два милиона евра и пружио помоћ за преко 1.700 породица са више од 11 хиљада деце. Ова организација чији је циљ, између осталог, борба против беле куге, помаже социјално угроженим породицама са четворо и више деце. Према речима представника Немање Мељанаца неке породице не спадају у категорију социјално угрожених али им је потребна подршка у смислу куповине машина и алата како би могли да привређују.

-За породицу Павловић из Драгиња сазнали смо од самог домаћина у



Породица Павловић у новом дому

марту ове године. Тада је кренула акција прикупљања средстава а након пет месеци почели су сами радови на проширењу и реновирању куће која је била у веома лошем стању. Урађена је комплетна реконструкција постојећег дела, изграђене су додатне просторије. У кући није било воде па је ископан бунар како би је довели до куће. Замењена је комплетна столарија, урађене стазе око куће да не би било влаге, уређена унутрашњост објекта, постављени ламинати и плочице, набављена бела техника, намештај - рекао је Мељанац.

Организација има дугогодишњу сарадњу са компанијом "Форма идеале" која је и овом приликом донирала део намештаја.

-Нашу сарадњу успостављамо са организацијама и цивилног друштва и буџетским установама и појединцима, иницијаторима помоћи када је реч о проналажењу породица у тешком материјалном стању. То нису

увек по правилу приступачни терени нити урбана средина, већ су углавном рурална подручја. Тако да је нама изузетно драгоцена помоћ организација попут "Срби за Србе" која заправо анимира све нас, донаторе, и окупља нас у акцијама у којима подижемо квалитет живота ових људи. Што се тиче породице Павловић ми смо опремили две спаваће собе, дневни боравак, кухињу, ходник, просторије у којима ће породица наставити свој живот у знатно бољим условима. Ово је наша прва али надам се не и последња акција на подручју општине Коцељева. Надамо се да ће ово бити пример и подстрек свим компанијама у Коцељеви и околини да и оне узму учешћа у сличним акцијама како би проширили солидарност и обогатили живот људима - поручио је Никола Ружић, руководилац службе за медије компаније "Форма идеале".

В.Бошковић